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DSR 1/2"
Art. 0703 110

[Ger&iekennweﬂe ] (Dqﬁ tecnici @]
Druckluftratsche DSR 1/2" Trapano a cricco pneumatico DSR 1 (2"
Leerlaufdrehzahl 400 min’! Numero di giri a vuoto 400 min’!

Max. Drehmoment 95,0 Nm Momento di coppia mass. 95,0 Nm
Antriebsvierkant 1/2" (12,7 mm) Qucc.iljo.irqsmissione 1/2" (12,7 mm)
Fiir Schrauben bis M10x1,5 Per viti fino a . M10x1,5
Drucklufianschluss 1/4" Co||e90mer!to aria compressa 1/4" -
Betriebsdruck 6,2 bar (90 psi) Pressione di esercizio ‘ 6,2 bar (90 psi)
Schlauchweite (min.) 8 mm Larghezza de|l tubo (min.) 8mm
Durchschnittlicher Luftverbrauch 85 |/min Fabbisogno d'aria (in media) 85 |/min
Gewicht 1,28 kg Peso 1,28 kg

Gerdusch-/Vibrationsinformation

Messwerfe ermittelt entsprechend EN ISO 15744:2008,

Informazioni sulla rumorosita e sulla vibrazione
Valori misurati in conformita con la norma

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2.

La misurazione A del livello di pressione acustica dell’utensile
& di solito di: Livello di rumorosita 90 dB (A).

Potenza della rumorosita 96 dB (A).

Utilizzare le cuffie di protezione!

L'accelerazione misurata raggiunge di solito il valore di
15,3 m/s2. Incertezza della misura K = 2,01 m/s2.

(FR))

EN 28927-2.

Der A-bewertete Geréuschpegel des Gertites befréigt
typischerweise: Schalldruckpegel 90 dB (A);
Schallleistungspegel 96 dB (A).

Gehorschutz tragen!

Die bewerfete Beschleunigung befréigt typischerweise
15,3 m/s2. Messunsicherheit K=2,01 m/s2.

(Caractéristiques techniques

(cB)

(Tool specification

Pneumatic Ratchet DSR 1/2" T?urne\(ls P(;Ieumahque a cliquet Egg 1 / 2_1

No-load d 400 min-’ Vitesse & vide min

T orload spee 950N Couple maximum 95,0 Nm

D°.’°‘”e’ max. ]/'2" “n; 7 mm) Carré méle 1/2" (12,7 mm)

ang e MI0x 15 mm Pour vis jusqu'd M10x1,5

Por ots 3 . " 1/4" Xt Raccord d’alimentation 1/4"

Oressurrl.se air connection 6.2 bar (90 psi) Pression de service 6,2 bar (90 psi)
peraling pressure - bar ps! @ intérieur du tuyau d’alimentation

Hose width (min.) 8 mm (min.) 8 mm

Air Fonsumption (average) 85 |/min Cons.omma’rion d'air comprimé

Weight 1.28 kg (en moyenne) 85 |/min

Noise/vibration information Poids 1,28 kg

Measured values determined according to

ENISO 15744:2008, EN 28927-2.

Typically the A-weighted noise levels of the tool are:
Sound pressure level: 90 dB (A).

Sound power level: 96 dB (A).

Wear ear protection!

The typically weighted acceleration is 15.3 m/s2.
Uncertainty K = 2.01 m/s2

Bruits et vibrations

Valeurs de mesures obtenues conformément & la norme
européenne EN ISO 15744:2008, EN 28927-2.

Les mesures réelles (A) des niveaux sonore de la machine sont:
Infensité de bruit 90 dB (A).

Niveau de bruit 96 dB (A).

Munissez-vous de casques anti-bruit!

L'accélération réelle mesurée est de 15,3 m/s2.

Incertitude K = 2,01 m/s2.
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(Caracteristicas técnicas

Atornilladora de carraca neumatica DSR 1/2"
Revoluciones en vacio 400 min’!

Par de giro méx. 95,0 Nm
Cuadradillo de accionamiento 1/2" (12,7 mm)
Para tornillos hasta M10x1,5
Conexién de aire comprimido

boquilla de insercion 1/4"

Presién de servicio 6,2 bar (90 psi)
O interior de manguera (min.) mm

Consumo de aire (promedio) 85 |/min

Peso 1,28 kg

Informacién sobre ruidos y vibraciones
Deferminacién de los valores de medicién segin norma
EN ISO 15744:2008, EN 28927-2.

El nivel de ruido de la maquina se eleva normalmente:
Presién acostica 90 dB (A).

Resonancia actstica 96 dB (A).

Usar protectores auditivos!

La aceleracién se eleva normalmente a 15,3 m/s2.
Incertidumbre K = 2,01 m/s2.

G

[nudos técnicos do aparelho

Chave de parafusos de catraca

pneumdtica DSR 1/2"
Nomero de rotacées em vazio 400 min'!
Bindrio méx. 95,0 Nm
Accionamento quadrado 1/2" (12,7 mm)
Para parafusos com até M10x1,5
Ligagdio pneumdtica 1/4"

Pressdo de funcionamento 6,2 bar (90 psi)

Comprimento da mangueira (min.) 8 mm
Consumo de ar (médio) 85 I/min
Peso 1,28 kg

Informacaes sobre ruido e vibragoes

Valores de medida de acordo com EN ISO 15744:2008,
EN 28927-2.

O nivel de ruido avaliado A do aparelho é tipicamente:
Nivel de presséo acstica 90 dB (A).

Nivel de poténcia acstica 96 dB (A).

Utilize protectores acisticos!

A aceleracéo avaliada é fipicamente de 15,3 m/s2.

Incerteza K = 2,01 m/s2.

(Technische gegevens

Persluchtratel DSR 1/2"
Onbelast toerental 400 min!
Draaimoment max. 95,0 Nm
Aandrijvingsvierkant 1/2" (12,7 mm)
Voor schroeven tot M10x1,5
Persluchtaansluiting 1/4"
Bedrijfsdruk 6,2 bar (90 psi)
Slangdiameter (min.) 8 mm
Luchtverbruik (gemiddeld) 85 |/min
Gewicht 1,28 kg

%
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Informatie over geluid en vibratie
Meetwaarden vastgesteld volgens EN ISO 15744:2008,

EN 28927-2.

Het kenmerkende A-gewaardeerde geluidsniveau van de

machine bedraagt: Geluidsdrukniveau 90 dB (A).

Geluidsvermogenniveau 96 dB (A).

Draag oorbeschermers!

De gewaardeerde versnelling bedraagt kenmerkend
15,3 m/s2. Onzekerheid K = 2,01 m/s2.

('I'ekniske data

(oK)

Trykluftskralde
Omdrejningstal ubelastet
Drejningsmoment max.
Drivfirkant

Til skruer indtil
Tryklufttilslutning
Driftstryk

Slangevidde (min.)
Luftforbrug (gennemsnitl.)
Vaegt

Stej-/vibrationsinformation

DSR 1/2"

400 min!

95,0 Nm

1/2" (12,7 mm)
M10x1,5
1/4"

6,2 bar (90 psi)
8 mm

85 |/min

1,28 kg

Mélevaerdier beregnes iht. EN I1SO 15744:2008,

EN 28927-2.

Veerktojets A-vurderede lydtrykniveau er typisk:

Lydtrykniveau 90 dB (A),
Lydeffekt niveau 96 dB (A).
Brug horevaern.

Det vaegtede accelerationsniveau er typisk 15,3 m/s2.

Usikkerhed K = 2,01m/s2.

(Tekniske data

No)

Trykkluftskralle
Tomgangsturtall
Dreiemoment max.
Forkanttapp

For skruer opp til
Trykkluftkopling

Driftstrykk

Slangediameter (min.)
Luftforbruk (i gjennomsnitt)
Vekt

Stoy-/vibrasjonsinformasjon

DSR 1/2"

400 min!

95,0 Nm

1/2" (12,7 mm)
M10x1,5
1/4"

6,2 bar (90 psi)
8 mm

85 |/min

1,28 kg

Maleverdier funnet i samsvar med EN 1SO 15744:2008,

EN 28927-2.

Det typiske A-bedamte steynivaet for maskinen er:

Lydtrykkniva: 90 dB (A).
Lydstyrkenivé: 96 dB (A).
Bruk herselvern!

Den typiske bedemte akselerasjonen er 15,3 m/s2.

Usikkerhet K = 2,01m/s2.

%
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(Tekniset tiedot

CFD)

Paineilmardikkd
Tyhjakéyntikierrosluku
Suurin vaantdémomentti
Nelikanta-kéyttdakseli
Ruuveille, maks.
Paineilmaliitin
Kayttopaine

Letkun mitta (min.)
llmantarve (keskimadrin)
Paino

Melu-/térindtieto

DSR 1/2"

400 min-!

95,0 Nm

1/2" (12,7 mm)
M10x1,5
1/4"

6,2 bar (90 psi)
8 mm

85 |/min

1,28 kg

Mitta-arvot annettu EN ISO 15744:2008, EN 28927-2

mukaan.

Yleensd tydkalun A-luokan melutaso:

Melutaso 90 dB (A).
Adnenvoimakkuus 96 dB (A).
Kéytd kuulosuojaimial

Tyypillisesti luokitettu kiihtyvyys on 15,3 m/s2.

Epévarmuus K = 2,01 m/s2.

('I'ekniska data

)

Tryckluftsskruvdragare med raster
Tomgangsvarvial

Max. vridmoment

Fyrkantsdrivning

For skruvar upp till
Tryckluftskoppling

Drifttryck

Slangdiameter (min.)
Luftforbrukning (i genomsnitt)

Vikt

Ljud-/vibrationsdata

DSR 1/2"

400 min!

95,0 Nm

1/2" (12,7 mm)
M10x1,5
1/4"

6,2 bar (90 psi)
8 mm

85 1/min

1,28 kg

Métvérdena har tagits fram baserande pé

ENISO 15744:2008, EN 28927-2.

HA-vérdet av maskinens ljudnivé utgér:

Ljudniva 90 dB (A).
Liudeffektniva 96 dB (A).
Anviind horselskydd!

Den berdknade accelerationen dr i typiska fall 15,3 m/s2.

Onoggrannhet K = 2,01 m/s2.

(XOpOKTI‘]pIOTIKd epyaleiou

(GR)

KaoTavia memeopévou agpa
ApLOUOG OTPOPWV XWPIG POPTIO
MEylotn porn oTpEYng
TeTpaywvikdg agovag Kivnong
MNa Bideg pEXPL

Z0vdeon TILECUEVOU agpa

Micon AetToupyiag

Alatoun cwAnva (min.)

Katavalwon aépa (Katd peao 6po)

Bdpog

%

DSR 1/2"

400 min-?

95,0 Nm

1/2" (12,7 mm)
M10x1,5
1/4"

6,2 bar (90 psi)
8 mm (3/8")
85 I/min

1,28 kg

%

—

MAnpo@opicg yia 60pufo Kai SOVHOEIG
EEakpiBwon TwV TIHWV HETPNONG CUNPWVA HE
EN ISO 15744:2008, EN 28927-2.

H oUu@wva pe TNV KapmUAn A eKkTiunbeioa otddun
BopUBoU TNG CUOKEUNG AVEPXETAL OF:

STAOUN AaKOUOTIKNG Tiieong 90 dB (A).

STAOUN NXNTIKNG LoXxUog 96 dB (A).

dopaTe WTaoTideg!

H eKTIUNOgloa XOPAKTNPLOTIKN ETUTAXUVON
avépxetal 15,3 m/s2. AvacpaAela pETpnong

K =2,01 m/s2.

[reknik veriler

)

Havali circir anahtari DSR 1/2"
Bostaki devir sayisi 400 min!
Maksimum sikma torku 95,0 Nm

Dért kdse tahrik mili 1/2" (12,7 mm)
Vidalama kapasitesi M10x1,5
Basingli hava baglantisi 1/4"

isletim basinci 6,2 bar (90 psi)
Hortum genisligi (min.) 8 mm

Hava tiketimi (ortalama) 85 I/min
Agirhg 1,28 kg

Girulti ve titresim 6nleme hakkinda bilgi
Olgim degerleri EN 1SO 15744:2008, EN 28927-2’e
gobre belirlenmektedir.

Aletin, frekansa bagimli uluslararasi ses basinci
seviyesi dederlendirme egrisi A’ya gore tipik gurulta
seviyesi:

Ses basinci seviyesi 90 dB (A).

Calisma sirasindaki gurllti seviyesi 96 dB (A).
Koruyucu kulaklik kullanin!

Degerlendirilen tipik ivme 15,3 m/s?'dir. Tolerans

K=2,01 m/s2.
D)

(Dane techniczne

Wkretak pneumatyczny z
mechanizmem zapadkowym

(grzechotka) DSR 1/2"
Predko$¢ obrotowa bez obcigzenia 400 min™!

Max. moment obrotowy 95,0 Nm
Koncéwka kwadratowa napedu 1/2" (12,7 mm)
Maks. $rednica wkretéw M10x1,5
Przytacze do sprezonego powietrza 1/4"

Ciénienie robocze 6,2 bar (90 psi)
Srednica weza (min.) 8 mm

Srednie zuzycie powietrza 85 I/min
Ciezar 1,28 kg

Informacja na temat hatasu i wibracji
Warto$ci pomiarowe wyznaczone zgodnie z

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2.

Zmierzony poziom hatasu urzadzenia jest typowy:
poziom ci$nienia akustycznego wynosi 90 dB (A);
poziom mocy akustycznej wynosi 96 dB (A).
Stosowa¢ srodki ochrony stuchu!

Wyznaczone przyspieszenie wynosi 15,3 m/s2.
Niepewno$¢ pomiaru K = 2,01 m/s2.

4@
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] Informacia o hluénosti a vibraciach
@ Namerané hodnoty zistované na zéklade normy

(A késziiléek miiszaki adatai

Siiritett levegés kézi EN ISO 15744:2008, EN 28927-2.

furé-csavarozéegység DSR 1/2" Hodnotena droven hluku naradia je zvy&ajne:

Uresjarati fordulatszam 400 min-t urover akustického tlaku 90 dB (A);

Max. forgatényomaték 95,0 Nm uroven akustického vykonu 96 dB (A).

Hajté négyszog 1/2" (12,7 mm) Pouzivajte chranice sluchu!

Legfeljebb csavarokhoz M10x1,5 Hodnotené zrychlenie je zvycajne 15,3 m/s2.

Préslevegd csatlakoz6 1/4" Nepresnost merania K = 2,01 m/s2.

Uzemi nyomas 6,2 bar (90 psi)

TomI6 atmérd (min. 8 mm e 1ex .

Atlagos Ieveg(')'(fogya)lsztés 85 I/perc (sPec'ﬂca;" tehnice ]

Sly 1,28 kg Mecanism pneumatic cu clichet DSR 1/2"

Zaj és vibracio Turatie de mers in gol 400 min-!

A mérési eredmények az EN ISO 15744:2008, Cuplu max. 95,0 Nm

EN 28927-2 szabvanynak megfelelSen kertiltek Filet patrat de antrenare 1/2" (12,7 mm)

meghatarozasra. Pentru §u_rubur| pana la M10x1,5
Racord alimentare aer 1/4"

A berendezés mért zajszintje tipikus esetben:

hangnyomasszint: 90 dB (A); PEes_iune de Iucru_ 6,2 bar (90 psi)
hangteliesitményszint: 96 dB (A). éi'r?;m f;';‘éi”u(g‘;?-) gSrT]I;:]nin
Viseljen fiilvedét! Greutate 128 k
A mért gyorsulas tipikus esetben 15,3 m/s2. <09
Szoéras, K = 2,01 m/s2. Informatii privind zgomotul-/vibratii
Valorile masurate au fost determinate conform
(Charakteristické udaje @] EN SO 15744:2008, EN268927-2. . .
Nivelul de zgomot evaluat A al masinii este in mod tipic
Pneumaticka raéna DSR 1/2" de: nivelul presiunii sonore 90 dB (A);
Otéaéky naprazdno 400 min-1 nivelul puterii sonore 96 dB (A).
Max. kroutici moment 95,0 Nm Purtati aparat de protectie auditiv!
Hnaci étythran 1/2" (12,7 mm) Acceleratia evaluata este in mod tipic 15,3 m/s2.
Pro $rouby do M10x1,5 Incertitudine K = 2,01 m/s2.
PFipojeni tlakového vzduchu 1/4"
Provozni tlak 6,2 bar (90 psi N o
Rozmér hadice (min.) 8 mm (90 el [Tehmcm podatki @J
Prdmérna spotfeba vzduchu 85 I/min Pnevmatska raspa DSR 1/2"
Hmotnost 1,28 kg Stevilo vrtljajev v prostem teku 400 min-!
Informace o hluénosti a vibracich Maksimalni vrtilni moment 95,0 Nm
NaméFené hodnoty byly zjiétény podie Pogqnskl Cetverorobnik 1/2" (12,7 mm)
EN ISO 15744:2008, EN 28927-2. Zavijgkedo M10x1,5
Podle kiivky A vyhodnocend droveri hladiny hlucnosti gg‘l‘c')l\ll’:let'l‘aia stisnjeni zrak ;/ ‘2‘ bari (90 psi)
tohoto stroje je nasleduijici: Debelina cevi (min.) 8‘mm (3/8") P
hladina akustického tlaku 90 dB (A); Povbrecna oraba.zraka 85 I/min
hladina zvukového vykonu 96 dB (A). P P
Pouzivejte prostiedky pro ochranu sluchu! Masa 1,28 kg
Vazena efektivni hodnota zrychleni vibraci &ini Podatki o hrupu in vibracijah
normalné 15,3 m/s2. Nepfesnost K = 2,01 m/s2. Izmerjene vrednosti so ugotovljene skladno z
EN ISO 15744:2008, EN 28927-2.
L Nivo hrupa naprave po A-vrednoteniju tipi¢no znasa:
(Technlcke PELEUIEE @] nivo zvo¢nega tlaka 90 dB (A);
Pneumaticky rapkaé DSR 1/2" nivo zvocne jakosti 96 dB (A).
Poget volnobeznych obratok 400 min-! Uporabljajte zas¢itne glusnike!
Max. kratiaci moment 95,0 Nm Izmerjeni pospeski znasajo tipicno 15,3 m/s2.
Hnaci Stvorhran 1/2" (12,7 mm) Negotovost K = 2,01 m/s2.
Pre skrutky do M10x 1,5
Pripojka stlaéeného vzduchu 1/4"
Prevadzkovy tlak 6,2 bar (90 psi)
Dosah hadice (min.) 8 mm
Priemerna spotreba vzduchu 85 I/min
Hmotnost 1,28 kg

. 4 i
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(T ] Informacija dél triukSmo/vibracijos
SGORTEELC) M ELR LI Matavimy rodikliai nustatyti pagal EN ISO 15744:2008,
NMHeBMaTU4Ha TpecyoTKa DSR 1/2" EN 28927-2.
CKOPOCT Ha BbpTeHe Ha Prietaiso garso lygis, jvertintas A, paprastai sudaro
npaseH xon 400 mint 90 dB (A);
MakcuManeH BbpTALL MOMEHT 95,0 Nm garso galios lygis 96 dB (A).
3aaBukBall YeTnpucTeHeH npocoun  1/2" (12,7 mm) Vartokite antifonus!
3a BuHTOBE 40 M10x1,5 Jvertintas pagreitis paprastai sudaro 15,3 m/s2.
MpucbeanHuTenex wyuep Nepatikimumas K = 2,01 m/s2.
3a CrbCTeH Bb3ayX 1/4"
HomuHanHo HanAraHe 6,2 bar (90 psi) - .
Pa3mep Ha mapkyya (MWH.) 8 mm (Iences parametri @]
R/AZ%aneH KOHCYMMpaH AeGuT ?szlé"i:'gn Pneimatiskais tarkSkurbis DSR 1/2"
’ Apgriezienu skaits tukSgaita 400 min-
UHdopmauua 3a uanbysaH WwWym M BU6pauum  Maks. griezes moments 95,0 Nm
CTOMHOCTUTE Ca U3MEPeHU CbrnacHo Kvadratiska vadgalvina 1/2" (12,7 mm)
EN I1SO 15744:2008, EN 28927-2. Pneimatiska urbjmasina M10x1,5
A-paBHULLETO Ha LyMa, NPeAN3BIUKBaH OT Saspiesta gaisa pieslegums 174"
©NEeKTPOMHCTPYMEHTA, OBUKHOBEHO €: Darba spiediens 6,2 bar (90 psi)
HanAraxe Ha wyma 90 dB (A); Slatenes platums (min.) 8 mm
MOLLIHOCT Ha yma 96 dB (A). Vidéjais gaisa patéerins 851/min
Pa6oTeTe ¢ Wwymo3arnywmTeny (aHTMOHN unm Svars 1,28 kg
wnemogoHu)! Informacija par troksni un vibraciju
YCKOPEHMETO Ha B1GPaUMMTE OBUKHOBEHO € OKOmo Meérijumi iegati atbilstosi EN 1SO 15744:2008,
15,3 m/s2. HeonpegeneHocT K = 2,01 m/s2. EN 28927-2.
A novértétais ierices trokSna limenis satur tipisku:
[Tehnilised andmed @] skanas spiediena [imeni 90 dB (A) ;
akustiskas jaudas [Tmenis 96 dB (A).
Surudhunarre DSR 1/2" Nésajiet skanas aizsargu!
Tuhikaigupéorded 400 min! Novértétais paatrinajums sasniedz tipisku: 15,3 m/s2.
Max p66rdemoment 95,0 Nm Nestabilitate K = 2,01 m/s2.
Ajami nelikant 1/2" (12,7 mm)
Kruvidele kuni M10x1,5
Surudhuiihendus 1/4" (TexnuqecKue AaHHble MUHCTPYMEeHTae J
T66rdhk 6,2 bar (90 psi .
Vooliku 18bimG5t (min) 8'mm (3(/8")p ) MHesmarueckan TpeiueTka DSR 1/2"
Keskmine 6hukulu 85 I/min Yucno OﬁOpOTOVB xonocmfo xoga 400 MyH
Kaal 1,28 kg MakcumarnbHbIn KpyTAWMA MOMEHT 95,0 Hv
YeTblpexrpaHHuK npueoaa 1/2" (12,7 mm)
Miira/vibratsioon [nA BUHTOB/LIYPYNOB C M10x 1,5
M®odtmistulemused on saadud eeskirjade Y3en noAktoYeHna noaaqm
EN ISO 15744:2008, EN 28927-2 alusel. ©XaToro Bo3Ayxa 1/4"
Tooriista A vaartuse miratase: helirshu tase 90 dB (A); ~ Pabodee nasnenne 6,2 6ap (90 psi)
helivéimenduse tase 96 dB (A). OnaveTp wnaHra (MuH.) 8 Mm
Kanda kuulmiskaitset! CpenHuit pacxop Bo3ayxa 85 n/MuH
Moddetud kiirendus on 15,3 m/s2. Maaramatus Bec 1,28 kr
K=2,01 m/s2. UHdopmauma o wyme/Bubpauun

Pe3ynbTaThl M3MepeHUii YCTaHOBMEHb! COTMAcHO
@] Esponeiickum Hopmam EN 1SO 15744:2008,

(Prietaiso charakteristika

EN 28927-2.
Pneumatiné reketiné mova DSR 1/2" OueHuBaeMblii, Kak A ypoBeHb Lyma npu paboTe ¢
Tusciosios eigos apsuky skaic¢ius 400 min-! MHCTPYMEHTOM O6bIYHO COCTaBMAET:
Maks. sukimosi 95,0 Nm ypoBeHb 3ByKoBoro aasneHuaA 90 dB (A);
Pavaros kvadratinis verzliy raktas 1/2" (12,7 mm) YPOBEHb 3BYKOBOW MOLIHOCTM 96 dB (A).
Varztams iki M10x1,5 Hocutb npucnocobneHune aonA sawmTbl opraHoB
Sléginio oro prijungimas 1/4" cnyxa!
Darbo eigos slégis 6,2 bar (90 psi) OLieHMBaEMOoe YCKOPEHIe 06bIYHO CocTaBNAET
Zarnos plotis (min.) 8 mm 15,3 m/cek?. MorpetwHocTb K = 2,01 m/cek?.
VidutiniSkas oro sunaudojimas 85 I/min
Svoris 1,28 kg
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(c € Konformitétserkléarung ]
Wir erkléren in alleiniger Verantwortung, dass dieses Produkt
mit den folgenden Normen oder normativen Dokumenten
tbereinstimmt, gemdf den Bestimmungen der Richtlinien
2006/42/EG.

Angewandte infernationale Normen:

ENISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Technische Unterlagen bei:
Adolf Warth GmbH & Co. KG, Abt. PFW

(€ € peclaration of Conformity (GB))

We declare under our sole responsibility that this product is in
conformity with the following standards and standardisation
documents according to the provisions of the regulations
2006/42/EC.

Applicable international standards:

ENISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Technical documents at:

Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt PFW

C € di conformita

)

Dichiariamo sotto nostra diretta responsabilita che questo
prodotto & conforme alle seguenti norme o prescrizioni
normative in base alle disposizioni delle direttive CE 2006/42.
Norme internazionali applicate:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Documentazione tecnica presso:

Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt PFW

(c € Déclaration de conformité ]

Conformément aux directives européennes 2006/42/CE nous
déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit
répond aux exigences des normes et des documents normatifs
suivants.

Norme internationale :

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Dossier technique aupreés de :
Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt PFW

c € Declaracion @
de conformidad

Declaramos baijo nuestra sola responsabilidad que este

producfo estd en conformidad con las normas o documentos

normalizados siguientes, de acuerdo con las regulaciones

2006/42/CE.

Normas internacionales aplicadas:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Expediente técnico en:
Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt PFW

%

%

c € Declaracéao
de conformidade

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que este

producto cumpre as seguintes normas ou documentos

normativos de acordo com as disposicdes das directivas

2006/42/CE.

Normas internacionais aplicadas:

ENISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Documentacdo técnica em:

Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt PFW

(C € Konformiteitsverklaring (NL))

Wij verklaren als alleen verantwoordelijke dat dit produkt
voldoet aan de volgende normen en normatieve documenten, in
overeenstemming met bepalingen van de richtlijnen
2006/42/EG.

Toegepaste internationale normen:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Technische documentdtie bij:
Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt PFW

(oK)

Vi erkleerer under almindeligt ansvar, at dette produkt er i
overensstemmelse med folgende normer eller normative
dokumenter i henhold fil bestemmelserne i direktiverne
2006/42/EF.

Harmoniserede standarder, der blev anvendt:

ENISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

(c € Konformitetserklzering

Teknisk materiale hos:
Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt PFW

(c € Erkleering av konformitet J

Vi erkleerer som eneansvarlig at dette produktet er i
overensstemmelse med folgende normer eller normative
dokumenter, if. bestemmelsene i direktiv 2006/42/EF.
Anvendte internasjonalenormer:

ENISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Tekniske underlag hos:
Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

[C € rrmdordinmukalsvudesta @’

Vakuutamme yksin vastaavamme siitd, eftd témé tuote vastaa
seuraavia standardeja tai normatiivisia asickirjoja, direkfiivin
2006/42/EY maéréysten mukaan.

Sovelletut kansainvdliset standardit:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Tekniset tiedot osoitteesta:
Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt PFW
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c € :3':ril:|:::&:|nl:1else

)

c € Prohlaseni o shodnosti
provedeni

@

Vi forsikrar hérmed under exklusivt ansvar att denna produkt
Sverensstémmer med féljande normer och harmoniserade

standarder enligt bestémmelserna i direktiven 2006/42/EG.
Tillimpade internationella standarder:
ENISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Tekniska publikationer finns hos:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

Prohlasujeme v pIné nasi zodpovédnosti, Ze tento vyrobek
je v souladu s nasledujicimi normami nebo normativnimi
dokumenty podle ustanoveni smérnic 2006/42/EG.
Pouzité mezinarodni normy:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Technické podklady u:
Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

(c € AnAwon cupBaTIKOTNTAG

(c € Vyhlasenie o konformite @]

AnA®voupe uteUBuva OTL TO TIPOTIOV AUTO

avTarokpiveTal oTIG MAPAKATW TPOdLAYPAPES N
£yypaga npodlaypapuv, cUpwva pe tTnv Odnyia
2006/42/EK.

E@apHooutveg d1€BVEig MpodiaypaPeg:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Texvika €yypaga arno:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

[c € Standardizasyon beyani ]

Tek sorumlu olarak bu triinin 2006/42/AT y6netmelik
hiikiimleri uyarinca asagidaki normlara ve norm
dokimanlarina uygunlugunu beyan ederiz.
Uygulanan uluslaraarasi normiar:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Teknik belgelerin bulundugu merkez:
Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

CPL)

Os$wiadczamy niniejszym z petng odpowiedzialnoscia, ze
produkt ten zgodny jest z nastepujacymi normami lub
dokumentami normatywnymi zgodnie z postanowieniami
wytycznych 2006/42/EG.

Zastosowane miedzynarodowe normy:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

(c € Oswiadczenie o zgodnosci

Dokumentacja techniczna:
Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt PFW

[c € Min&ségi tanusito nyilatkozat @]

Sajat kizardlagos felelésségunkre kijelentjik, hogy ez a
termék megfelel a kdvetkez6 normaknak, szabvanyoknak,
illetve normativ doku mentacidknak 2006/42/EG iranyelvek
rendelkezései sze rint.

Alkalmazasra keriilé nemzetk6zi normak és
szabvanyok:

ENISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Miszaki dokumentumok meg6rzési pontja:
Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt PFW

Na vlastnu zodpovednost vyhlasujeme, Ze tento vyrobok je
v stlade s nasledovnymi normami alebo normativnymi
predpismi podfa ustanoveni smernic 2006/42/EG.
Pouzité medzinarodné normy:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Technické podklady sa nachadzaju na:
Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

(c € Declaratie de conformitate

Declaram cu deplina raspundere ca acest produs

corespunde urmatoarelor norme si documente normative
conform prevederilor si directivelor 2006/42/EG.

Norme internationale utilizate:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Documentatie tehnica:
Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

(c € Izjava o skladnosti @]

Z vso odgovornostjo izjavljamo, da je ta naprava v skladu z
naslednjimi predpisi ali normativi ustrezno z dolocili smernic
evropske skupnosti 2006/42/EG.

Uporabljene mednarodne norme:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Tehni¢na dokumentacija se nahaja
Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

(c € [deknapauma 3a cboTBeTCTBUE ]

C nbiiHa OTrOBOPHOCT HUE AeKiapupamMe, Ye TO3U NpoayKT
CBHOTBETCTBA Ha CNeiHUTe CTaHAapTW U HOPMaTUBHU
[OKYMEHTU KaKTO W Ha U3UCKBAHWATA Ha CnefHuTe
avpekTusu: 2006/42/EG.

BanuaHu MeXxayHapoAHU cTaHAapTH:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

MpPOTOKONM 1 TEXHUYECKU MaTepuani ce CbxpaHABaT B:
Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt PFW
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c € Prohlasenio s @
hodnosti provedeni

Vastavustunnistus Kinnitame ainuvastutajana, et kdesolev

toode on kooskdlas jargmiste direktiivide ja normatiivsete

dokumentidega vastavalt direktiivide satetele 2006/42/EG.

Kasutatud rahvusvahelised standardid:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Tehnilise toimiku hoidja:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

[c € Atitikimo parei§kimas @]

Mes pareiskiame prisiimdami i§skirting atsakomybe,

kad $is gaminys atitinka toliau nurodytas normas arba
normatyvinius dokumentus pagal reglamenty 2006/42/EG
nuostatus.

Taikomosios tarptautinés Normos:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Techniniai dokumentai yra:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

(C € Atbilstibas deklaracija @]

Més pazinojam ar pilnu atbildibu, ka $is izstradajums atbilst
sekojo§am normam vai normativajiem dokumentiem
vadoties péc 2006/42/EG noteikumu vadlinijam.
Pielietotas starptautiskas normas:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.

Tehniska dokumentacija atrodas:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

(c € 3anBnenue o cooteeTcTBAN ]

C VCKNIOYUTESNBHON OTBETCTBEHHOCTBIO Mbl 3aABMAEM, YTO
HacToALlee U3AeNVe COOTBETCTBYET CEAYIOLMM HOpMam
nnn HopMaTUBHbIM OOKYMEHTaM COorfiacHoO MNonoxennam
[npekTne (EBpONeinckoe 9KOHOMUYECKOE COOBLLECTBO)
2006/42/EG.

MpumeHAeMble MeXXAyHapoAHble HOPMbI:

EN ISO 15744:2008, EN 28927-2, EN 792-6.
TexHunyeckan OOKyMeHTauuA:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt PFW

Technische Unterlagen bei:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW

74650 Kiinzelsau

N. Heckmann A. Kréutle
Chairman of General Manager
Adolf Wiirth

GmbH & Co. KG

Kinzelsau: 19.11.2010
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